



特别报道

影响·江苏

3分钟后,地震波到南京

由于路途远,威力小了,南京才没有震感

据中国地震台网,昨天8:02,四川雅安芦山发生7.0级地震,震中位于芦山县龙门乡。相隔雅安1000多公里的南京,没有震感。不过,江苏省地震台网监测到了这次地震:大约8:05左右,地震波传到了南京。重庆的一位居民,由于打不通当地地震局的电话,还把咨询电话打到了南京市地震局。

现代快报记者 胡玉梅

3分钟后地震波到南京

昨天8:02,四川雅安发生了7.0级地震,在地震发生后的一小时内,震中附近共发生了9次3级~5级左右的余震。

“南京没有震感,我们没有接到南京市民关于震感的反映。”南京市地震局应急处副处长赵兵说,这次地震,地震波大约在3分钟后传到南京。当时,地震监测仪器监测到了地震波,地震来临前波段几乎是一条直线,但是地震波到来后,突然急剧地波动起来,而且从目前来看,每一次小的余震发生之后,都会看到地震波段的“峰起峰落”。

由于路途遥远,威力已经很小了,所以,南京的市民没有震感。不过,地震后,南京市地震局收到了一位重庆市民打来的电话,对方说,楼摇晃得厉害,门窗很响,问是不是地震了?

前不久,台湾6.3级地震,南京的新街口、河西高楼就跟着抖了三秒左右。而这次雅安7.0级地震,南京没感觉。这是为什么?江苏省地震局专家说,台湾6.0级以上地震,南京有感已经多次了。相比之下,雅安的地震比台湾要远一些。“路越远,地震波衰减得就越多一些。”

南京近期无破坏性地震

雅安地震,对南京会不会有影响?赵兵说,雅安地震发生之后,南京的地震专家召开了震情会商会议。目前的看法是,南京的地下依旧安全,虽然雅安地

震属于主震余震性质,地震发生之后,还会发生多次余震,强度有大有小,但是都不会对江苏包括南京产生明显的影响,因此市民无须太过恐慌。

江苏在川旅行团暂未接到伤亡报告

四川雅安发生地震,在当地的江苏游客安危,也令人牵挂。昨天,现代快报记者从江苏省旅游局获悉,截止到下午6时,全省各市上报共有45个旅游团队、749名游客在四川旅游,鉴于雅安地区不属于江苏

旅行社推荐的常规旅游线路,且当地还处于旅游淡季,未接到旅行社的团队在灾区旅游及游客伤亡报告。省旅游局仍在密切关注江苏游客在川旅游安全情况。

现代快报记者 沈晓伟

南京今明两趟到成都列车停运 旅客可到南京站免费退票改签

昨天,四川雅安发生地震后,南京前往成都的列车被迫中途停车,前往成都的航班也受到影响。

今明两天,南京站发往成都的列车大多能正常发出,只有两趟车停运,分别是Z122次、K282次。铁路部门提醒,购买了这两趟车的旅客可以到南

京站免费退票改签。

地震后,很多市民表示打算推迟入川旅游计划,昨天,中国东方航空及上海航空、中国联合航空承运的涉及四川或重庆航线客票,从即日起提供免费改期、免费延长旅行有效期或全额退款。

现代快报记者 毛丽萍

红山动物园帮“朝阳”“浩浩”连线娘家 雅安熊猫受了点惊吓,但都平安

南京市红山森林动物园的大熊猫“朝阳”和“浩浩”,“老家”就是位于震中的四川雅安碧峰峡大熊猫基地,也就是大熊猫保护研究中心。现代快报记者了解到,昨天上午地震发

生后,动物园负责人立刻帮“朝阳”与“浩浩”向老家问平安。据了解,基地的七八十只熊猫虽然受到了一定惊吓,但都很平安,基地工作人员也安然无恙。

现代快报记者 沈晓伟

期中考,小升初,中高考逼近——

孩子备考怎样了? 牵动万千父母心

进入4月,期中考、小升初、中高考都迫在眉睫,复习进入白热化阶段,潮水一样涌来的习题,接踵而至的考试,考生们绞尽脑汁拼命复习,空气中都弥漫着一股浓浓的“考”味。

一位家长来电诉苦,“急得嘴都起泡了,夫妻经常为孩子考试的事吵架,不知道怎么办。”有些家长怕孩子备考不专心,送杯牛奶、递个苹果……不停地敲孩子的房门前去监视。

□ / 韩璐



模考的试卷让学大的老师测评,把我老是丢分的地方分析得清清楚楚,这儿的老师真的很有应试经验。所以我立即就报名了,还介绍三个同学也来这里。”

这次二模考总分提高50多分的顾同学说,“我在班上成绩不突出,老师顾不上单独对我辅导。到了学大,感觉自己特别受重视,几个老师围着讲,以前一直搞不懂的题,现在彻底会做了。有段时间自己压力过大非常焦虑,我的贴身学管师立刻为我安排了专业的心理咨询师进行心理疏导,确保我放开压力,全力冲刺。”

由于闭合课程全程坚持一个全优团队辅导一个学生的原则,课程接纳人数有限,今日起仅面向全市招收60名有意冲刺名校的学生,名额有限。预约热线:025-68995588(各校区仅余少量名额,详询各学习中心)

中考、高考无疑是决定孩子一生的一个重要转折点。看着孩子正在拼命复习,很多家长心里一点底都没有,“孩子一会做试卷一会背单词,抓不住重点怎么办?”“每次考试总是老地方丢分,昨天去参加家长会,老师说他这样不上不下的成绩最危险!”就连优秀学生的家长也忧心忡忡,全市学生竞争多激烈啊,成绩再好只代表现在,谁知道最后大考会不会发挥失常呢?

只要孩子提分,家长费尽心

留给考生的时间已经不多,近期,南京考前辅导空前火爆,其中上市机构学大教育更是爆发了超高人气,吸引了众多考生和家长寻求快速提分。

笔者走访了学大教育南大校区,一进门就看到排了十几个家长,一位咨询老师感叹连连,“来这里咨询的孩子太多了,大多都是为了解决期中考,小升初,中高考复习中遇到的问题,可怜天下父母心啊!”

高三刘同学成绩中等偏上,但她还是有些担心,“二模考又是老地方丢分。”刘同学的家长经过慎重考虑,为他报了学大考前辅导,“最后关头,还得找出失分原因有针对性的补习。”

几位女士扎堆谈论孩子的复习情况,眼睛里流露出爱子之情。一位周姓家长说,如果不辅导突击一下,怕孩子吃亏,孩子落后别人,考不上好学校,今后追上就更难了。

一个中年男子始终打着电话,好像在向谁征询意见,“好,好,我马上报名,报数学和英语!”他说自己是慕名而来,亲戚孩子上了学大,数学提高了20多分。

学大闭合特训 提升4倍学习效率大步提分

如果说,一个好的老师能给学生带来一定程度的提高,那么由十多位好老师共同组成的辅导团带给学生的则必定是质的飞跃。学大“考前闭

合冲刺课程”就是这样一个集合了全市最优师资、全面突破知识盲点的高效提分课程,它能在短时间内帮助考生攻克下必考点,总结、提炼解题思想,攻克重点题型,快速提升4倍学习效率,让孩子出奇制胜!

据了解,早在2010年北京、天津等城市就曾掀起闭合课程的报名热潮,而且近两年参加“闭合集训”的学员在小升初、中高考等考试中均有不俗表现,其中中考的最高成绩涨幅达270分,93%的初中学员考入示范高中;高考的最高涨幅成绩达164分,90%的高中学员成功考入本科院校。许多考生家长都惊叹于“闭合课程”的提分效果。从3月中旬开始,“考前闭合冲刺课程”已在南京再次开课,这无疑是为众多紧张备考的学子们打的一剂“强心针”,成为了孩子考前最有效的提分手段。

全优团队辅导 一路护航学生进名校

正在上学的考生显然更有说服力,据他们介绍,学大闭合特训针

★ 冲刺高分,赢在学大 ★

中高考《高分抢规则》全市免费限量赠送

基础薄弱的差生如何变成一匹黑马,冲进本科院校?
成绩平平的中等生如何一鸣惊人,杀入一本重点?
遭遇瓶颈的优等生如何书写传奇,坐拥北大清华?
偏科厉害的瘸腿生如何弱科变强,决胜考场?
距离大考短短1个月的时间如何还能快速提高20~30分?
家长在冲刺期如何帮助孩子多考几十分甚至上百分?

一切皆在《高分抢规则》!北京大学“家长教育与人才成长”课题组副组长,资深中高考命题和研究专家闫浩东20年潜心研究中高考潜规则,以问题导入,结合学大教育35万成功教学案例,为您解释“高分抢规则”!为帮助南京广大考生更有效的备考,现全市免费赠送50本,一本在手,提分秘诀尽在掌握!抢书热线:025-68995588